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Společenská  rubrika

Životní jubileum oslaví

Bohumil Smutný 88 let

Alice Vavříková  75 let

Helena Lukaštíková 67 let

Josef Krajčovič 66 let

Jiří Lajmar 64 let

Božena Francová 64 let

Vítáme nového občánka . . . 
Malena Forejtová Andělská Hora, č. p. 148 

Odvoz odpadu

Papír pondělí 10. srpna 33. týden

24. srpna 35. týden

Plast úterý 11. srpna 33. týden

25. srpna 35. týden

Směsný odpad úterý 4. srpna 32. týden

18. srpna 34. týden
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Městský úřad Andělská Hora informuje
Změna úředních hodin 

Změna úředních hodin na Městském úřadě v Andělské Hoře se týká
doby od 7. července do 30. srpna 2020. 

Pondělí a středa: 7.30 – 12.00 / 12.30 – 16.00
Úterý a čtvrtek: 7.30 – 12.00 / 12.30 – 15.00
Pátek: neúřední den

Miroslav Novotný, starosta

Právní služby 

Právní služby jsou určeny občanům Andělské Hory a Pusté Rudné.
Právní  služby  jsou  poskytovány  na  MěÚ  Andělská  Hora  v  zasedací
místnosti vždy od 15.00 do 17.00 v těchto dnech: 

10. srpna 2020  9. listopadu 2020

14. září 2020  14. prosince 2020

12. října 2020
Miroslav Novotný, starosta

Odstávky elektřiny už jen do e-mailu nebo on-line
Výlep  papírových  oznámení  o  plánovaných  odstávkách  elektřiny

končí 31. 12. 2020. Zaregistrovat se a dostávat informace o plánovaných
odstávkách či poruchách však můžete již dnes:

www.cezdistribuce.cz/sluzba
Oznámení můžete sledovat také on-line:

www.cezdistribuce.cz/odstavky nebo www.bezstavy.cz
Skupina ČEZ
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Anenská pouť
V sobotu 25. července 2020 proběhla již tradiční Anenská pouť ke

kostelu  sv.  Anny  na  Annaberg.  Letos  proběhla  pouť  bez  doprovodného
programu  -  dechovka,  skákací  hrad,  občerstvení  a  další.  Přesto  přišlo
nemalé množství poutníků z různých koutů nejen našeho kraje. Křížovou
cestu vedl a mši svatou celebroval páter Karel Rechtenberg. 

Moc  děkujeme  panu  Markovi  za  organizaci,  přípravu  i  výzdobu
kostela; panu Sekaninovi za doprovod na varhany a všem dalším, kteří se
zasloužili o úklid a pomoc s přípravou. 

Kateřina Bujnochová, zastupitel
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Závody v historické lukostřelbě
V sobotu 4. července proběhla nádherná akce na Anenském vrchu u

našeho  malebného  kostelíčka.  Tato  akce  byla  vedena  v  duchu  keltů,
zařízení  na  místě  i  výzbroj  střelců  tomu odpovídala.  Tuto  krásnou akci
zorganizoval a připravil p. Ivan Sajkala, za což mu moc děkuji a přeji mu,
ať takových akcí mají více.

Miroslav Novotný, starosta 

Jak požádat o hlasování do přenosné volební schránky

Volby do zastupitelstev krajů se konají v pátek 2. října 2020
(14:00 – 22.00 hodin) a v sobotu 3. října 2020 (8:00 – 14.00 hodin).

Ve smyslu ust. § 31 odst. 8 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do
zastupitelstev  krajů  a  o  změně  některých  zákonů  ve  znění  pozdějších
předpisů – volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů
obecní úřad a ve dnech voleb do zastupitelstva kraje okrskovou volební
komisi  o  to,  aby  mohl  hlasovat  mimo  volební  místnost,  a  to  pouze
v územním  obvodu  volebního  okrsku,  pro  který  byla  okrsková  volební
komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči
2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími
lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby
byla zachována tajnost hlasování.
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Na základě výše uvedených skutečností mohou tito voliči z Andělské
Hory a místní části Pusté Rudné, požádat osobně na MěÚ - Andělská Hora
nebo telefonicky (kontakt 724 179 586, 554 737 030) o možnost hlasovat
mimo volební místnost do přenosné volební schránky.

Ing. Jitka Eichlerová, asistentka starosty

Jak požádat o voličský průkaz

Volby do zastupitelstev krajů vyhlásil prezident republiky svým
rozhodnutím ze dne 15. 4. 2020, publikovaným ve Sbírce zákonů pod
číslem 169/2020 Sb., Volby do zastupitelstev krajů se konají v pátek 2.
října 2020 (14:00 – 22.00 hodin) a v sobotu 3. října 2020 (8:00 – 14.00
hodin).

Pro volby do krajských zastupitelstev lze hlasovat na voličský průkaz
ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby
vyhlášeny a v jehož volebním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu
– tedy u nás v rámci Moravskoslezského kraje.

Volič,  který se nebude v době voleb zdržovat  ve volebním okrsku
v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat také na voličský průkaz, o
který musí požádat na obecním úřadě v místě svého trvalého pobytu.

Voličům s trvalým pobytem na území Andělské Hory a místní části
Pusté  Rudné vydá  voličský průkaz  Městský úřad Andělská Hora  – Ing.
Jitka Eichlerová.

Žádost o voličský průkaz lze podat:
Osobně  na MěÚ v Andělské Hoře nejpozději  do 30. září 2020 do

16.00 hodin.  Žadatel  je povinen prokázat  pověřenému zaměstnanci  svou
totožnost platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR.

· V listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, kdy
ověření  podpisu  je  osvobozeno  od  správního  poplatku.  Žádost  je  nutné
doručit  na MěÚ v Andělské Hoře nejpozději  do 25.  září  2020 do 16.00
hodin.
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· V elektronické  podobě  zaslané  prostřednictvím  datové
schránky doručit nejpozději do 25. září 2020 do 16.00 hodin. ID schránky
dd3bytd.

Formuláře  jsou  ke  stažení  na  webových  stránkách  města
http://www.andelskahora.info/,  levá  strana  lišty  –  banner  volby  nebo  na
požádání u Ing. Jitky Eichlerové.

Voličský  průkaz  bude  předán  voliči  popřípadě  osobě,  která  se
prokáže  plnou  mocí  s úředně  ověřeným  podpisem  voliče  žádajícího  o
vydání  voličského  průkazu  –  vždy  po  prokázání  totožnosti  platným
občanským průkazem nebo bude voliči zaslán do vlastních rukou na adresu
jím uvedenou v žádosti. V zákoně o volbách do zastupitelstev krajů v § 26a
není stanovena žádná lhůta, která by omezovala vydání voličského průkazu
voličům, jako je tomu v ostatních volebních zákonech (s výjimkou voleb do
zastupitelstev obcí, pro které se volební průkaz nevydává), až od 15. dne
před  konáním  voleb,  a  to  z toho  důvodu,  že  v případě  voleb  do
zastupitelstev krajů, kdy volby probíhají pouze na území ČR, není nutné
ověřovat duplicity ze zahraničí. Explicitní vysvětlení předchozí věty zní –
pro  volby  do  krajských  zastupitelstev  je  možné  vydat  voličský  průkaz
ihned,  tedy  po  doručení  žádosti.  Při  ztrátě  nebo  odcizení  voličského
průkazu nelze vydat duplikát.

Ing. Jitka Eichlerová, asistentka starosty

Reakce na článek p. Langera v     červencovém zpravodaji  

Předně  se  chci  omluvit  za  nepříjemné  dopisování  a  osočování
zastupitelů ve zpravodaji. Myslím si, že jsou místa, kde se tyto záležitosti
mohou probrat a vyříkat si vzájemné křivdy.

Budu se snažit, co v nejkratší formě popsat situaci při schvalování
smlouvy  o  zřízení  služebnosti  (odebírání  vody  z rybníka  a  vedení
zasněžování lyžařského vleku).
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28.  5.  2019 byla  na  pracovní  poradě  projednána  žádost  o  zřízení
věcného  břemene  podaná  Ing.  Macháněm  (p.  Langer  omluven). Tato
smlouva  byla  následně  schválena  9.  9.  2019 na  veřejném zasedání  pod
bodem  5/11,  kde  zastupitelstvo  šesti  hlasy  tuto  smlouvu  schválilo  a
pověřilo starostu podpisem smlouvy. Po podpisu smlouvy se zjistilo, že je
tam  jedna  parcela  navíc,  o  které  se  nejednalo,  ale  v minulosti  tam  již
břemeno existovalo. Požádal jsem jednatele p. Ing Macháně, že prosím o
znovu projednání smlouvy kvůli nejasnostem a svolal jsem zastupitele na
pracovní  poradu,  kde  smlouvu znova  projednáme a  případně  se  vyjasní
obsah smlouvy. Tato porada byla svolána na den  24. 2. 2020 (p. Langer
neomluven). Na této poradě byl přítomen p. Ing. Macháň, aby zodpověděl
otázky  zastupitelů  a  případně  se  smlouva  mohla  změnit,  tak  jak  bude
zastupitelstvo  navrhovat.  Tato  porada  dopadla  tak,  že  zastupitelstvo
souhlasilo  s předáním smlouvy  do  rukou  p.  Ing.  Macháně  k zapsání  na
katastru nemovitostí. Jenže někteří zastupitelé se vzbudili a vyvolali nové
jednání  a  chtěli  zaslat  podklady k uváděné problematice.  Tyto podklady
jsem zaslal  4.  3.  2020 všem zastupitelům a následně byla  svolána další
pracovní  porada  k danému  problému.  Termín  porady  byl  stanoven  na
16. 3. 2020 opět za účasti p. Ing Macháně, kde měl odpovídat na otázky
zastupitelů a případně znova změnit uvedenou smlouvu. Zastupiteli  bylo
navrhnuto řešení k úpravě smlouvy a dohodnuto, že nový návrh se nejprve
pošle  zastupitelům  k připomínkování  a  v případě,  že  bude  v souladu  se
následně schválí. Tak se skutečně stalo a na 25. 5. 2020 byla svolána další
pracovní porada za účasti p. Ing. Macháně, který se ptal zda nová smlouva
je  v pořádku a  zda  k ní  zastupitelé  mají  nějaké  výhrady či  připomínky.
Nikdo  neměl  žádné  návrhy  ani  připomínky! Ale  po  odchodu
p. Ing. Macháně, p. Langer navrhl, že se mu to nezdá a doporučuje provést
právní  rozbor  smlouvy,  zda  nám  nehrozí  nějaká  rizika  či  nebezpečí
uzavřením této smlouvy. Nechal jsem tedy vypracovat právní rozbor našim
právníkem a rozeslal jej našim zastupitelům. Následně na to jsem svolal

7



SRPEN 2020

pracovní  poradu na  15.  6.  2020, kde  jsme právní  rozbor  prodiskutovali
(p. Langer  neomluven). Poté  bylo  svoláno  veřejné  zasedání  na
17. 6. 2020, kde byla smlouva řádně schválena.

Omlouvám se  všem čtenářům a  doufám,  že  toto  vysvětlení  bude
dostačující.

Miroslav Novotný, starosta

Příspěvky občanů, organizací

Volejbalový turnaj
Volejbalový  turnaj  se  uskutečnil  v  Nových  Heřmínovech  dne

18. 7. 2020.  Získali  jsme  krásné  2.  místo  ve  skupině,  vzhledem  ke
špatnému počasí se turnaj nedohrál celý. Turnaje se účastnilo pět týmů. 

Děkujeme obci za příspěvek za startovné. Dne 8. 8. 2020 budeme
obec opět reprezentovat. 

Bc. Hana Lakomá
 

Reakce na informace ohledně služebnosti na rybník

Vážení,  v červencovém  vydání  Anděláku  byl  zveřejněn  příspěvek
zastupitele města Andělská Hora pana Ing. Ladislava Langera pod názvem
„Informace pro 40“ a něco málo k veřejnému zasedání, ve kterém se pan
Ing.  Langer  vyjadřuje  k věcnému  břemeni  čerpání  vody  z obecního
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rybníka. Předmětný článek je však plný vyloženě nepravdivých tvrzení a
polopravd, a proto jsme nuceni na článek reagovat a uvést věc na pravou
míru.

Naše společnost od roku 2002 provozuje v katastru obce Andělská
Hora lyžařský areál, kdy v souvislosti s tím jsme také investovali na území
obce nemalé finanční prostředky a aktivně se také podíleli na rozvoji obce.
Podíleli  jsme se na vyčištění  a úpravě okolí rybníka,  na vlastní  náklady
jsme vybudovali letní hřiště u rybníka včetně veřejného sociálního zázemí,
naučnou stezku a rozvojem našeho lyžařského areálu přispíváme nemalou
mírou k rozvoji cestovního ruchu v obci, ze kterého má profit nejen obec,
ale i široké okolí a zejména občané Andělské Hory.

K problematice věcného břemene je nutno předně uvést, že tato věc
je historického charakteru. Již v letech 2009 – 2011 byl na základě řádného
stavebního povolení , tedy i se souhlasem obce, vybudován mimo jiné i na
obecních  pozemcích   potrubní  přivaděč  k využívání  užitkové  vody
z rybníka za účelem zasněžování lyžařského areálu v zimních měsících. A
již  od  následujícího   roku  2012  máme  na  obecních  pozemcích  zřízena
věcná břemena. Voda je z obecního rybníka čerpána na základě příslušných
povolení  vodoprávních  úřadů  a  veškerá  ,v zimních  měsících  vyčerpaná
voda, se vždy při oblevě a nejpozději na jaře při tání sněhu vrací zpět do
vodoteče obecního rybníka.

Dne 26.8.2019 jsme podali na městě žádost o nápravu právního stavu
v souladu  s faktickým  stavem,  který  vznikl  v průběhu  doby  různým
dělením  pozemků, kdy z tohoto důvodu ne všechny dotčené pozemky byly
správně ošetřeny věcnými břemeny. Tedy jsme požádali  město o zřízení
věcného  břemene  na  dva  pozemky  specifikované  v naší  žádosti,  a  to
věcného  břemene  uložení  vedení  nízkotlakého  přívodu  užitkové  vody,
věcného břemene přístupu a příjezdu k tomuto vedení za účelem jeho oprav
a modernizace a  také jsme požádali  o  zřízení  věcného břemene čerpání
vody z vodní plochy obecného rybníka, které bude vždy probíhat v souladu
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s příslušnými povoleními. Věcné břemeno jsme žádali na dobu neurčitou, a
to  vzhledem  k tomu,  že  čerpání  vody  z rybníka  je  spojeno  pouze  se
zasněžováním lyžařského areálu a pro žádný jiný účel není využitelné.

Dne 9. 9. 2019 se konalo zastupitelstvo města Andělská Hora, kde
byla  tato  naše  žádost  zastupitelstvem  projednána  a  byla  jednohlasně
schválena 6-ti ze 6-ti přítomných zastupitelů. 

Následně byl tedy vypracován nový geometrický plán, který zaměřil
rozsah věcných břemen a dle tohoto plánu se vyhotovilo znění smlouvy o
zřízení věcného břemene. Pravdou je, že v naší žádosti jsme administrativní
chybou  opomněli  uvést  jeden  pozemek,  který  byl  později  uveden  ve
smlouvě  o  zřízení  věcného  břemene,  neboť  ta  byla  vypracována  dle
skutečného  zaměření  vedení  přívodu  vody  provedeného  geometrickým
plánem.  Kolem  předložené  smlouvy  pak  vyvstala  z našeho  pohledu  ne
příliš  konstruktivní  opakovaná  diskuze  některými  zastupiteli  města,  ve
které zazněly nové požadavky zejména na omezení doby věcných břemen.
Ačkoliv  již  zastupitelstvo  města  dne  9.  9.  2019  odhlasovalo,  a  to
jednohlasně, uzavření smlouvy o zřízení věcného břemen dle naší žádosti,
snažili jsme se co nejvíce vyjít požadavkům jednotlivých zastupitelů vstříc,
a proto jsme jednak ze smlouvy vypustili pozemek, který jsme naší chybou
zapomněli  v naší  žádosti  uvést,  a  dále  jsme  po  vzájemné  domluvě
přistoupili  na  požadavek  omezení  doby  trvání  věcného  břemene.  Takto
upravená  smlouva  pak  byla  schválena  zastupitelstvem  města  Andělská
Hora dne 2. 3. 2020.

V žádném případě nemůžeme souhlasit  s názorem pana zastupitele
Ing. Langera, že někteří zastupitelé hájí zájmy soukromé společnosti. Na
zřízení  věcného  břemene  se  v září  2019  jednomyslně  shodlo  celé
zastupitelstvo.  Pro  zřízení  věcného  břemene  na  základě  naší  žádosti
hlasoval  na  zastupitelstvu  konaném  dne  9.  9.  2019  i  zastupitel  pan
Ing. Langer! Toto však pan zastupitel Ing. Langer ze zcela pochopitelného
důvodu  ve  svém příspěvku  v  Anděláku neuvádí.  Těžko  by  se  mu totiž
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vysvětlovalo,  že  na  jednu stranu na zastupitelstvu  hlasuje  pro schválení
zřízení věcných  břemen a na druhou stranu píše své příspěvky, ze kterých
by občan mohl nabýt dojem, že on jediný hájí zájmy obce a je celou dobu
proti. Navíc v předmětném článku se nedozvídáme jediný věcný a rozumný
argument.

Zřízení věcného břemene je významné pro další rozvoj lyžařského
areálu,  který přinese nemalé finanční  investice.  To však ale nepochybně
sebou přináší  také prospěch městu Andělská Hora,  především v podpoře
cestovní  ruchu,  z čehož budou mít  prospěch všichni  obyvatelé  a  občané
města. Věříme, že rozvoj cestovního ruchu na území města Andělská Hora
je většinovým zájmem občanů města, je v souladu s územním plánem a je
v obecním zájmu podporovat aktivity subjektů napomáhající rozvoji území
města. Pro schopnost areálu konkurovat okolním lyžařským střediskům je
nezbytný jeho neustálý rozvoj a modernizace, což znamená do budoucna
značné investice. Tyto investice však ale nelze uskutečnit, když podnikající
subjekty  nebudou  mít  dlouhodobou  jistotu  v předvídatelném  chování
zástupců města. Chování a rozhodování zastupitelstva města nemůže být
závislé  na nekonstruktivním, procesualistickém a vše negujícím přístupu
některých zastupitelů jako je např. autor článku pan Ing. Langer nebo pan
Ing. Lengsfeld. Dle našeho názoru tito zastupitelé svým přístupem nehájí
zájmy občanů, ale řeší své ego a osobní ambice .

Je  zcela  jistě  právem  každého  se  veřejně  vyjádřit  a  kritizovat,
nicméně  každá  kritika  musí  být  založená  na  věcných  a  rozumných
argumentech a zakládat se na pravdě a faktech. Považovali jsme proto za
nutné se k celé věci vyjádřit a uvést ji na pravou míru. Každý občan ať si
udělá na věc svůj názor, ale je třeba k tomu mít úplné, objektivní a pravdivé
informace.

Za SKI ANNABERG s.r.o.
Ing. František Macháň 
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Základní škola v Andělské Hoře informuje

Prázdniny jsou v plném proudu. Toto období každoročně využíváme
k různým  opravám  a  údržbě  v budovách  školy,  které  by  za  běžného
provozu  nebyly  možné.  Po  rekonstrukci  podlahy  doděláváme  obložení
chodby. Zároveň dokončujeme projekt „Školní zahrada Andělská přírodní
učebnou“. Vzhledem k tomu, že tento projekt stál nemalé peníze a úsilí a
v průběhu  posledních  týdnů  jsme  na  zahradě  měli  několik  „nezvaných
návštěvníků“,  rozhodli  jsme  se  pořídit  kamerový  systém  se  záznamem,
který  monitoruje  celou  plochu  zahrady.  Věřím,  že  tímto  bude  zahrada
ochráněna před „nenechavci“. S potěšením mohu sdělit, že naší škole byla
schválena žádost o dotaci na rekonstrukci odborné učebny fyziky a chemie
a jazykové učebny společně s bezbariérovým sociálním zařízením v částce
2  milióny  korun.  K realizaci  tohoto  projektu  dojde  pravděpodobně  až
v červenci a srpnu příštího roku.

 Přeji dětem a žákům příjemnou a naplno prožitou druhou polovinu
prázdnin,  rodičům  i  učitelům  pěknou  dovolenou  a  bezproblémový  a
pohodový  start  do  nadcházejícího  nového  školního  roku  2020/2021  a
rovněž přeji všem pevné zdraví. Zároveň bych rád pozval všechny rodiče
našich  žáků  na  zahájení  školního  roku,  které  proběhne  v  úterý
1. září 2020 v 8.00 hod. na ZŠ v Andělské Hoře. 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy
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Inzerce

Výkopové práce
Nabízíme výkopové práce minibagrem. Díky

malého pásového podvozku je náš bagřík ideální na
přípojky  inženýrských  sítí,  výkopy  základů  na
oplocení, výkopy jezírek a bazénů, odpadních jímek
a ČOV, přípravy základových desek, úpravy terénů
atd.
Cena za hodinu práce je 450,- Kč.
Dále nabízím mulčování pozemků traktorem.

Vladimír Barčík, Suchá Rudná 602, Světlá Hora
Tel. 731 187 766

Informace z okolí

Srdečně jste zváni na "LOUČENÍ S LÉTEM" V PODLESÍ, které
se  bude  konat  v  sobotu  29.  srpna  2020  od  14.00  hod.  na  louce  "U
Koňaříků".  Hrát pro dobrou náladu budou PAVEL ČADEK, PLACES,
MY DVA TRIO A IRSHAI. Připraveny budou aktivity pro děti i dospělé.
Občerstvení zajištěno - opékání a i kotlíkový guláš (+ co kdo přinese). 

Slezský železniční spolek vás zve na PRÁZDNINOVÉ VÝLETNÍ
VLAKY  Z  BRUNTÁLU  DO  MALÉ  MORÁVKY,  které  budou  v
provozu o všech prázdninových víkendech a svátcích od 4. července 2020
až do 20. září 2020. Prodej jízdenek bude probíhat u průvodčího ve vlaku.
Provoz je financován z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
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	Anenská pouť
	V sobotu 25. července 2020 proběhla již tradiční Anenská pouť ke kostelu sv. Anny na Annaberg. Letos proběhla pouť bez doprovodného programu - dechovka, skákací hrad, občerstvení a další. Přesto přišlo nemalé množství poutníků z různých koutů nejen našeho kraje. Křížovou cestu vedl a mši svatou celebroval páter Karel Rechtenberg.
	Moc děkujeme panu Markovi za organizaci, přípravu i výzdobu kostela; panu Sekaninovi za doprovod na varhany a všem dalším, kteří se zasloužili o úklid a pomoc s přípravou.


